

Albacete conmemora con singular brillantez y solemnidad la Semana Santa

El Obispo de la Diócesis presidió con las primeras autoridades la procesión del Santo Entierro

La ciudad ha revivido, con una elocuente y auténtica manifestación de su espiritualidad, las jornadas de la Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo.

En la tarde del Jueves Santo salió de la iglesia de los PP. Franciscanos el desfile procesional de Nuestro Padre Jesús Nazareno de Medinaceli, que fue puesto nuevamente de relieve el hondo fervor del pueblo albacetense hacia la venerada imagen y el gigantesco auge alcanzado por la Real e Ilustre Esclavitud de su nombre en esta capital.

Iniciaba la marcha la Banda de Cornetas y Tambores de Aviación, seguida por la Cruz parroquial y el estandarte de la Esclavitud. A continuación en largas filas, figuraban, con escapolario descubierta las damas y caballeros de la Asociación en número que se calcula en el medio millar. Delante de la imagen, a la que daba escolta una Escuadra de la Guardia Civil con traje de gala, caminaba un nutrido grupo de penitentes, e inmediatamente después el padre superior y director espiritual con dos PP. Franciscanos; miembros de la Junta de Gobierno de la Cofradía, y a continuación representantes de las autoridades civiles y militares, del Ejército y de la Aviación, Guardia Civil, y el capitán jefe del destacamento de la Policía Armada y de Tráfico, y delegaciones de la Cofradía y Asociaciones religiosas.

En la presidencia figuraba el esclavo de honor de la Cofradía, el repatriado albacetense José López Carretero. Cerraba el desfile la Banda Municipal de Música, que interpretó a lo largo del trayecto diversas composiciones sacras.

La imagen de Jesús, cuya impresionante faz resaltaba un fulgente sistema de iluminación, recibió a su paso por las calles del itinerario emocionadas muestras de devoción popular, contribuyendo, con el recogido y piadoso carácter del cortejo, a una singular estampa de profunda y unánime catolicidad.

A la llegada de la procesión al palacio episcopal, el sencillo pero bellissimo trono del Divino Cautivo fue detenido para recibir el homenaje de S.E.R. el Obispo de la Diócesis, momento que revistió gran emoción.

El cortejo que, repetimos, se tradujo en una verdadera y sentida manifestación de fe, terminó bien entrada la noche.

LA DEL SILENCIO

Por la noche, a las doce menos cuarto, partió de la parroquia de la Purísima, con el magnífico Crucificado de su devoción, la Cofradía del Silencio y Santo Via Crucis. En un acto de imponente fondo penitencial, en medio de un silencio absoluto y la oscuridad de las calles, sólo alum-

brada por la luna que recortaba sobre el pavimento las cruces de los cofrades y la silueta de Cristo en la Cruz, la procesión recorrió el itinerario ante la reverente y emocionada expectación del público.

Los nazarenos, cuyo número ha experimentado este año un extraordinario aumento, marchaban precedidos de la Cruz parroquial y un grupo de devotos, siendo llevado el pesado trono a hombros de una veintena de cofrades. El desfile, que dejó acusadas huellas de su piedad en la multitud, apiñada en las aceras de las calles del trayecto, en virtud del itinerario unas tres horas, conservando en todo momento su grave sentido de penitencia y de fe.

La procesión del Silencio, que podemos catalogar como la más impresionante estampa de la Semana Santa Albaceteña, puso de relieve una perfecta organización, que creemos justo elogiar en lo que tiene de valiosa contribución al tono austero y solemne de las jornadas conmemorativas del Divino Drama en esta capital.

¡Premio en el aperitivo!

Una perla en una almeja

IVERRIN, 17.—Una perla de pequeño tamaño ha encontrado en el interior de una almeja el vecino de esta población Casiano Vázquez García.—Cifra.

Campanas del Sábado de Gloria

Por MARY ESCRIBANO

La blancura de las palmas del Domingo de Ramos se han convertido en blancas palomas triunfales, en este día de la Resurrección.

Es una fecha alegre, cristiana y jubilosa para los españoles, esta del Sábado de Gloria, que bellamente incrustada en el corazón de la primavera, llega hasta nosotros oliendo a claveles y azahares, a risas de abril y esperanzas inefabiles.

Todo el júbilo de la Resurrección va mezclado con ese simbólico repicar de campanas, que pone en el aire el latido alegre de su símbolo. ¡Campanas!

Campanas de bronce de nuestras más bellas y solemnes catedrales españolas, de antiguas picostas seculares, de hierros bellamente forjados, de vidrie-

Otto Abetz, en libertad

LILA 17.—El embajador alemán, en tiempos de Hitler, en París, Abetz, ha sido puesto en libertad y ha vuelto a Alemania, después de haber cumplido diez años de prisión como «criminal de guerra».

lencio y Santo Via Crucis, en el que formaron con sus cruces penitenciales los miembros de la misma. Un equipo volante de altavoces, montado por Radio Albacete, permitió la perfecta audición de las estaciones, ardiente y elocuentemente desarrolladas por el párrico del Pilar, don José Olliva y coadjutor de la Purísima don Miguel Bustamante.

Durante el trayecto, los cofrades y una gran masa de hombres y mujeres, de todas clases sociales y edades, entonaron cánticos religiosos, presenciando el desfile una verdadera multitud, respetuosamente alineada en los andenes de las calles y paseos.

El Via Crucis tuvo su momento culminante al llegar ante el Palacio Episcopal, desde el que nuestro amadísimo Prelado pronunció con bellísimas palabras, que calaron profundamente en penitentes y público en general, una sentida exhortación a la piedad cristiana al desarrollar la correspondiente estación.

Con este nuevo acto de recoleta vibración espiritual, terminado a la entrada del templo de la Purísima con la última estación dirigida por el

(Pasó a la pag. SEXTA)

¡Resurrexit!



«Y al tercer día resucitó». Se cumplió la Redención del género humano. La muerte vencida por la Vida.

«Subió a los cielos y está sentado a la diestra del Padre». Las campanas anuncian el júbilo de los cielos y de la tierra. ¡Dios resucitó de entre los muertos! La alegría vuelve a los altares y los corazones cantan el más sublime Aleluya.

Las fuerzas de la tierra, que cuidaron su Sepulcro, quisieron impedir estúpidamente, el vuelo maravilloso de Cristo hacia el Trono del Eterno. Con las campanas, repican también a gloria los corazones cristianos en la armonía sublime de la Resurrección.

El Vietminh prepara un asalto decisivo a Dien Bien Fu

La guarnición de la fortaleza, completa con la llegada de refuerzos

HANOI, 17.—Se cree que el Vietminh, general Giap, está despojando de hombres y material sus bases del norte del delta del río Rojo para utilizarlos en un asalto decisivo contra la fortaleza, antes de que comience la Conferencia de Ginebra.

La aviación francesa ha bombardeado intensamente las rutas rojas de abastecimiento y refuerzo, pero los rojos han reparado rápidamente los destrozos causados en sus líneas.

Con los refuerzos franceses de paracaidistas, la guarnición de Dien Bien Fu ha vuelto a tener sus efectivos de 11.000 hombres completos. —Efe.

Esta noche, Vigilia Pascual en la Catedral

Nota del Obispado

Esta noche, a las diez y media, en la Santa Iglesia Catedral, se celebrará solemnísimamente la Vigilia Pascual, con la Renovación de las Promesas del Bautismo. Oficiará el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo, asistido del Ilmo. Cabildo. La parte musical correrá a cargo del Seminario Diocesano.

Mañana, domingo, a las diez y media, su Excelencia Reverendísima, oficiará solemne Misa de Pontifical con Homilias, impartiendo el final del acto la Bendición Papal, en nombre del Santo Padre, a todos los asistentes.

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

Todo llega y todo pasa. Llegó la Semana Santa y pasó también. Las campanas anuncian la sublime hora de la Resurrección. El júbilo vuelve a llenar el ambiente, cargado de presagios de primavera.

Sinceramente, las procesiones han resultado brillantísimas. Mas el nuevo itinerario ha levantado toda clase de comentarios. En esta cuestión no queremos entrar ni salir, puesto que autoridades hay que pueden pronunciarse en este sentido y ellas son las que tienen la palabra.

Otra cosa que convenia corregir en las procesiones es la actitud de algunos nazarenos, que lanzan caramelos a los bañones. Salir en una Cofradía es ir haciendo penitencia, no ejercicios de tiro.

Magnífica la procesión del Silencio, Magnífica e imponente. Cristo clavado en la Cruz, agonizante, hombres con sayal de penitente, con la cruz a cuestas, en silencio, con las luces apagadas, y una luna de primavera en el cielo, iluminando tímidamente el cortejo.

Una verdadera procesión de Semana Santa.

Otra cosa que se debe cuidar en años sucesivos, es la de instalación de sillas en el trayecto. Un ciudadano, o ciudadana, con tres abrigos, una rebeca, una cuerda, dos sombreros y alguna bolsa, equivalen a quince sillas ocupadas.

¿Qué les parece a ustedes si cada una de las procesiones de nuestra Semana Santa siguiera un itinerario distinto?

Demos gracias al tiempo por haber colaborado al esplendor de los desfiles. De nuevo, la primavera, está con nosotros.

Y mañana, al fútbol. Todos dispuestos a ver una "batalla naval".

Abril se nos acaba en la próxima semana. Abril se ha portado bien con todos: con los hombres del agro, y suponemos que con los embalajes también. Por ello esperamos que Don Fluido Eléctrico, sienta la cabeza y no or-

Los sábados variantes ganice "fogas" Intempestivas...

CUENCA CARNET DE SOCIEDAD

NATALICIOS

En Hellín, asistida por el Dr. Sánchez Atienza, de Madrid, dio a luz ayer tarde una hermosa niña octavo de sus hijos la esposa (de soltera Josefina Tenas Serra) de nuestro querido amigo el abogado don Juan Anájar Balsecibre.

Madre e hija continúan en buen estado de salud. Nuestra cordial enhorabuena.

En la tarde del Jueves Santo dio a luz con toda felicidad una preciosa niña, quinto de sus hijos, la esposa de nuestro querido amigo el dentado provincial de Trabajo, Lino, Sr. don Gabriel Molon Abar, de soltera Carmen Merchante, encontrándose ambos en perfecto estado. Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

¡Relámparas! Pero sí es una Excel...



LAMPARA EXCEL ES MEJOR PORQUE DURA MAS.

A PLAZOS Y AL CONTADO RELOJES SUIZOS con CERTIFICADO DE MAXIMA GARANTIA PIDA CATALOGO GRATIS COMERCIAL ZODIACO MIGUEL ANGEL, N.º 26 - MADRID

Mañana será otro día 1954 Abril 18 Domingo

El sol sale a las 5'33 horas y se pone a las 18'57 horas.

La luna sale a las 19'22 horas y se pone a las 4'58 horas. Luna llenahoy.

SANTORAL.— Domingo de Resurrección.— Santos: Eleuterio, obispo; Perfecto, presbítero; Apolonio, Antia, Corebo, mártires.

MISA.— Del Domingo de Resurrección.— Mañana se abren las Velaciones.

van transcurridos 108 días del año; faltan 257.

INVOLCA

La nueva y perfecta Mesa totalmente metálica, desmontable y TRASLADABLE para máquinas de escribir, calcular, etc. Varios modelos desde 435 pesetas

DE VENTA EN: SERGIO SANCHEZ, Plaza Caudillo, 19. Ind. de la Madera, Avenida de la G. Civil, 14 y en los principales Comercios del ramo. REPRESENTANTE: JOSE CAMPOS GARCIA calle Nueva, 17

INVOLCA, S.L. Dep. 1386-BARCELONA

HACE 56 AÑOS

NOTICIAS DE "Eco de Albacete"

Domingo, 17 de abril de 1898:

Alumbramiento.— Ha dado a luz con toda felicidad doña Purificación Deza Zu, esposa de don Diego Gómez Alfaro, acreditado comerciante en granos, una hermosa niña.

Relatores.— El día 27 del actual empezarán en la Audiencia las oposiciones a relatores, para las que se han presentado 16 señores.

Viaje.— En el mixto de anoche y procedente de Torra, regresó el escribano de cámara don Angel Abar Pastor.

CAMISA JAMA Sport IDEAL PARA SUS VACACIONES CUELLO REGULABLE

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE (Servicio de día) Don Salvador Silvestre Alcaide de Baeza, San Agustín, 7.

PARA MAÑANA (Servicio de día) Santa Teresa, Mayor, 16; don José González Frias, Isabel la Católica, 14; antes Veleta, y don José García Carmona, Dionisio Guardiola 30, esquina Rios Rosas.

(Servicio de noche) Santa Teresa, Mayor, 16.

PARA EL LUNES (Servicio de día) Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5; don Angel Molina Morcillo, Feria, 45, y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

Desde su Cuartel General el A. 42 Continúa avanzando en sus entrenamientos. Vd. lo verá en el pase de la muerte.

VENDO

Furgoneta Fiat 8 H. P. Razón: Julio Martínez P. Galdós, 33, principal.

PAN-BIZ

Ideal para desayunos, meriendas y sopas. ¡Solo cuesta 25 céntimos! Venta: T. Gallego, G.-C. Píñe, 8

¿QUE MEDICE USTED?

"PEDRES"



Regresó a España el matador de toros albacetense, Pedro Martínez "Pedres", que en el Perú, Méjico y Colombia ha realizado una fructifera campaña. Le encontramos en su casa, rodeado de amigos y admiradores. Y hablamos de su excursión por América.

—¿Satisfecho? —Dentro de lo que cabe, sí. He toreado en tres naciones donde se aprecia bien lo que hace el torero. Y aunque aquel ganado no permite grandes cosas, cuando soplan las musas...

—¿Qué? —Pues que como no están acostumbrados a ver grandes faenas todas las tardes, el recuerdo de una buena actuación perdura entre los aficionados.

—¿Volverás la temporada próxima? —Si Dios quiere, sí.

—¿Cómo andan la Unión de Matadores y la nueva Asociación? —Discutiendo. Se reunieron varias veces para constituirse.

—¿Es cierto que los toreros acuden a las Asambleas armados de revólveres? —Es mucha gente la que lleva pistolas y revólveres. Y los toreros también los usan. A Capellito le dicen, por esa causa, "Juan Pistola". Y en cuanto suena algún disparo aunque sea un simple petardo de broma, siempre hay alguien que exclama: "¡Ya está aquí 'El Soldado'!"

—Se dice que presenciaste una agresión a tiro limpio. —Pero no era de ningún torero. Fué en León de las Aldamas, en cuyo aeropuerto, un individuo disparó contra un viajero a quien le habían dado sus pasajes equivocadamente y no quería devolvérselos.

—¿Y en El Toreo? —Allí preside Silverio Pérez que, como torero, domina los secretos de la lidia, y todo va mejor.

—¿Tenias ganas de regresar? —Estaba deseándolo. No se sabe lo que es España hasta que se abandona, aunque sea por poco tiempo. Y eso que aquellas tierras puede decirse que son una prolongación de nuestra Patria...

—Y ya que estás aquí, ¿quieres decir algo para los lectores? —Que con mi saludo más cordial ya un abrazo para la afición de Albacete.

—¿Suerte Pedres! —GUTIERREZ ALARCON (Colaboración de ARGOS exclusiva)

Plaza de Toros de Murcia

FERIA Y FIESTAS DE PRIMAVERA DE 1954 2 GRANDIOSOS ACONTECIMIENTOS TAURINOS. 2 los días 18 y 21 de abril a las CINCO DE LA TARDE

Día 18, Domingo de Resurrección Monumental Corrida en la que se lidiarán 6 ESCOGIDOS TOROS, 6 de la acreditada ganadería de DON FRANCISCO CHICA NAVARRO, de Jerez de la Frontera, por los famosos matadores

Pedro Martínez PEDRES que reaparecen en España.

Juan MONTERO y Carlos CORPAS que tomará la alternativa

El lunes, día 19, actuación de la Escuela de Equitación Española de Viena

Día 21, Miércoles de Pascua Extraordinaria Novillada Un NOVILLO para el rejoneador ANGEL PERALTA y 6 NOVILLOS TOROS, 6 de la renombrada ganadería de D. Dionisio RODRIGUEZ, de Salamanca, para los valientes novilleros

Ramón Solano SOLANITO

Poquito CORPAS

Francisco Barrios EL TURIA

Por la noche del día 21, recorrerá las calles de la ciudad la fantástica cabalgata del «Entierro de la Sardina»

La taquilla ha quedado abierta en el sitio de costumbre. Telf. 3827. Murcia.

AUTOMOVILES

RENAULT

ENTREGA INMEDIATA

ISASI

Lo mejor es el humor

Centenario de interés nacional

Por mucho escepticismo que se posea siempre es preciso rendirse al orgullo de ser español. La raza hispana cuenta con nombres estrictamente prestigiosos: Hernán Cortés y Basora; Pizarro y Molowny... La lista podría ser interminable. Pero el país cuenta además, con múltiples centenarios. Frecuentemente la Prensa nos comunica la existencia de diversos longevos, los cuales, a pesar de tener más de cien años, se pasan el día fumando tranquilamente instalados en cómodas sillas, si pertenecen al sexo fuerte, o su biendo escaleras de mano para blanquear las paredes de su casa, si pertenecen al sexo débil.

El longevo, es así. Cumple los cien, los ciento cinco años y se queda tan tranquilo. Vive, generalmente, en lugares de población escasa. No oye la radio, odia el teléfono y jamás espera el autobús. Desdena olímpicamente cuanto conocemos por el pomposo nombre de "civilización" y prefiere dedicarse a cultivar tomates mejor que a formar parte del auditorio de una conferencia del doctor Marañón. Todas estas cosas le sientan estupendamente al anciano y el anciano prosigue su difícil tarea de agregar años y más años a su partida de nacimiento, igual que los grandes estrategas agregan medallas y más medallas a su heroico pecho.

Más la vida es deleznable y el refrán lo advierte con maravillosa sencillez: no hay felicidad que cien años dure. Cuando menos se espera, igual que una tormenta, pierde su paz para siempre. Hasta su remoto retiro, ha llegado un periodista. Este periodista, utilizando espionajes especiales, sabe que el longevo acaba de cumplir ciento cuatro años. Y le hace un reportaje. Durante tres, durante cuatro horas, el longevo tiene que someterse a una tremenda presión sus pobre células grises, casi células blancas ya. Tiene que hablar del general Weyler, de Mazzanini, de la Fornarina...

El centenario ha sido descubierto. Otros periódicos, siguiendo la pista, mandan enviados especiales. Directores de revistas populares, ansiosos de inmortalizar en su páginas las arrugas del longevo, movilizan expertos fotógrafos. La paz, ha terminado para siempre. El desventurado centenario no tiene tiempo ya de cultivar sus tomates. Carece de

Anuncios por palabras

MAQUINAS de punto. Industrias González. Últimos modelos. Sistema patentado. Olivar, 14. Madrid. Teléfono: 39-02-23. Representante con exposición en Albacete: Señor Simarro. Saturnino López, 14. ¡Grandes facilidades!

TRITURADORES-CERNEDORES, filtros-prensa, machacador, hidro-extractores centrífugos, motores, compresores, reductores velocidad, bombas de membrana y vacío. INDUSTRIAS SEGUI. Lepanto, 23. VALENCIA.

COMERCIALES establecidos en venta a plazos, ofrecemos Subdirección importante Compañía Seguros Defunción. Escribid: Apartado, 970. VALENCIA.

horas libres para tomar el sol sentado en su silla, mientras contempla el paisaje con los mismos ojos que contemplaron al señor Castelar. En realidad, no tiene tiempo para nada. Cada media hora, le hacen fotografías. Cada dos horas, se ve forzado a contestar trepidantes interrogatorios periodísticos.

¡Esto es intolerable! —piensa el pobre longevo—

A pesar de mis años, debieron confundirme con la Marilyn Monroe esa". Y aburrido, hastiado de las pompas y vanidades impresas, harto de que le hayan robado la tranquilidad para siempre, el centenario muere con las declaraciones puestas a los cinco meses de haber sido descubierta por un ágil periodista.

Es preciso reconocer que

La Inspección al habla

Las campanas de la Resurrección también himnos de amor. El Gran Sacrificio consuma las profecías. ¡Qué gran lección para la Humanidad y qué maravilloso libro para guía de los educadores!

VIDA, PASION Y MUERTE DEL EDUCADOR

Joven, animoso, el maestro ha llegado a la profesión educativa con un bagaje de ilusiones que entrañan toda una intensidad de vida incomparablemente vocacional y entusiastamente comprendida. Las teorías educativas han abierto su entendimiento a los parajes del ideal; las prácticas de enseñanza han ido modelando su sentimiento con, primores de caridad cristiana, y su voluntad, dirigida por el entendimiento y matizada por el sentimiento, ha hecho profesión de fe educativa, de dedicación clara y sentida a la profesión preferida del GRAN EDUCADOR.

Las profecías de los profesores, sobre el porvenir del joven no pudieron ser más alentadoras. Y el maestro, con el esplendor de sus ilusiones mozas, fue a tomar posesión de su primera escuela.

Y pronto fue acusado de EXTRAÑO y NEGLIGENTE.

Y las gentes se BURLARON de él.

Su caridad fue objeto de MOFA. Corría la creencia de que algo INCONFESABLE se escondía tras sus actos.

Y fue DENUNCIADO a sus superiores.

Las verdaderas lenguas le AZOTARON con la calumnia.

Fue CORONADO con las espaldas de la incomprensión.

PONCIOS PILATOS, entre

cohardes y duros, se lavaron las manos en el agua de la INHIBICION.

Y FUE CONDENADO A MUERTE, a la muerte más ignominiosa, la de sus IDEALES.

¡Ay, Jesús, Jesús, con qué razón te llamaste Maestro! Pueblo y ambiente, gente y gentuza, en amalgama persecutoria, gritaron: ¡Crucifícale! Y con la Cruz a cuestas va el maestro camino del CALVARIO. En la carrera le salen al paso LA BONDAD, que limpia su corazón; LA VERDAD, que le ayuda a llevar la Cruz; y LA BELLEZA, que aureola su martirio con la expresión del AMOR. MUERTE GLORIOSA LA QUE LLEGA EN EL CUMPLIMIENTO DEL DEBER.

(Y se abrió el Cielo y la Justicia Divina hizo temblar la Tierra con furor.) RESURRECCION

La muerte del maestro no fue real. Llegó a tiempo la Inspección... En un acto de magnífica JUSTICIA, confirmada por una minuciosa y objetiva indagación, se comprobó la ingente labor del maestro. La insidia, la perfidia, la falacia y la envidia huyeron desavoradas del Calvario. Y alboró la comprensión...

(Y entonces dijeron: Verdaderamente éste es un HIJO DE DIOS.)

Y en un tópico subterráneo, afirmamos: Nadie como el maestro para llamarse Hijo de Dios. En él se cumplieron las profecías de los profetas: LLENARA EL MUNDO CON SU DOCTRINA, SERA PERSEGUIDO, Y SU PASION LE CONDUCIRA A UNA MUERTE DE IDEALES DE LA QUE SERA RESCATADO EN UN ACTO DE AUTENTICA JUSTICIA. DE VERDADERA RESURRECCION. Antonio GARCIA CREMADES

Destilerías

"LA HELLINERA"

Anís «CHICUELO II»
Anís «LA HELLINERA»
CREMAS Y LICORES

Adquiera estos productos en cualquier establecimiento

inconfundible...



Rhum Negrita BARDINET

El crimen "perfecto" (Novela policíaca)

Por S. C. BRIDGE

(Continuación)

En efecto, la retorcí el cuello. No fue precisamente fácil, porque cada vez que yo me colaba a su espalda ella se volvía también sin parar de hablar. Y yo no la quería matar de frente porque al ver su cara me entrarían compasiones inoporunas y debilidades intempestivas. Al fin lo conseguí. Me puse detrás de ella y no tuve más que agacharme y apretar con todas mis fuerzas hasta que comencé a quejarme ya no hablaría más.

Entonces vino lo más difícil y engorroso: la desaparición del cadáver. Todos los asesinos nerviosos y atolondrados han fracasado siempre en este punto tan importante. Pero yo era un hombre inteligente y no podía compararme con un criminal vulgar. Como nadie me ató sígaba me lo tomé con tranquilidad y empecé mi trabajo aquella misma noche. No había prisa, pues pasaría bastante tiempo antes de que se investigara la desaparición de Maisie. Estudié bien todos los detalles y a la mañana siguiente estaba trabajando normalmente en mi granja como si nada hubiera pasado.

MI pacífica vida continuó así durante tres semanas. Entonces vino a visitarme al sargento Tuttle, de la local. Me preguntó si yo podía proporcionarle algún detalle relacionado con la desaparición de la señora Baxter. Pero, sintiéndolo mucho, no pude informarle, como hubiera sido mi gusto. Pero en cambio le dije confidencialmente, para que que dara entre nosotros, que yo conocía en tiempos a la señora Baxter y que tuvimos relaciones amorosas que acabaron cordialmente. Le dije también que vino a visitarme hacía una semana pero se fué y desde entonces no volví a saber nada de ella.

¿Por qué no ha dicho nada de eso a la Policía? En todos los periódicos venía la

noticia de la desaparición de esa señora.

Ea que ¿sabe usted? yo no leo los periódicos. Me perjudican los nervios—le expliqué.—De todas maneras aunque los hubiera leído no lo hubiera ido contando por ahí.

¿Por qué razón—indagó el sargento.

—Sencillamente porque no me gusta meterme en lo que no me importa. Yo vivo muy tranquilo aquí y me molestan los escándalos. Si la señora Baxter se había peleado con su marido, eso era asunto suyo. Así se lo dije a ella cuando acudió a pedirme protección. Se puso furiosa y se marchó dando un portazo. Iba tan ciega que olvidó aquí su maleta, su sombrero y sus guantes.

—Entonces no es posible que esté lejos de aquí—masculló el sargento.—Y el bolso ¿lo dejó en su casa también?

Lo siento, pero no puedo decirle—me encogí de hombros.—La entrevista fué tan corta y tan violenta que no tuve tiempo de fijarme en esos detalles.

—Si que es extraño todo esto—comentó el sargento.—¿No mencionó por casualidad el sitio a dónde pensaba dirigirse?

—Se limitó a indicarme el lugar a donde debía ir yo—ref—pero no le presté mucha atención. Ya sabe como se ponen las mujeres cuando se las contraría. Lo siento, sargento, pero esta es toda la ayuda que puedo prestarle.

Tuttle se rasó la barbita, pensativo, y me pidió que le enseñara la maleta. Yo había guardado en ella anticipadamente el bolso y el vestido que Maisie llevaba puesto al venir a mi casa. El sargento husmeó en la maleta y en el bolsillo sin dejar de hacermos preguntas. Al fin, salió de la granja llevando consigo, maleta, bolso, sombrero y guantes.

(Continuará)

Lea Vd. LA VOZ DE ALBACETE

¡¡AGRICULTOR!!

Grupos para riegos a gasolina, petróleo y gasoil
GRANDES FACILIDADES DE PAGO
LAS CATARATAS
TINTE, 7 ALBACETE

RELOJES SUZOS A PLAZOS
CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION
RELOJES GAMA
APARTADO, 385-MADRID
VERDA MUY MISMO, CATALOGO

¡Triunfan los que quieren!

Usted también triunfa si lee DOLAR, revista de interés general. Suscripción: 50 ptas. al año. Apartado n.º 661-Madrid.

Madrigueras

Notas deportivas

El partido de fútbol disputado entre los equipos de Madrigueras y La Roda para el Campeonato Provincial de Educación y Descanso, terminó con el empate a dos goles.

Con este resultado, las aspiraciones del Madrigueras para renovar el título de campeón, conseguido en anteriores competiciones, han quedado totalmente esfumadas.

Había expectación por ver al conjunto de La Roda, del que decían ser el mejor de los que toman parte en este torneo. Por ello, la asistencia de público es bastante numerosa; si bien hay que señalar la presencia de muchísimos seguidores rodenses que durante todo el partido no cesaron de animar a los suyos.

A las órdenes del señor Duro, los equipos forman así:

LA RODA.—Rute; Pedro, Pedrete, Benito; Francisco, Juanete; Angel, Arriaga, Florentino, Federal y Lucas.

MADRIGUERAS.—Moli; Garrido, Alfredo, Lucendo; Mini, Pertu; Chaque I, Casas, Pato, Chaque II y Siro.

Los primeros 25 minutos son de dominio local, con ataques briosos y enorme codicia en los delanteros azules, destacando Pato en su afán de abrir brecha en la cerrada defensa rodense. Fruto de este dominio, son dos goles conseguidos a los 14 y 16 minutos respectivamente, por Casas y Chaque I.

A partir del segundo gol, los del Madrigueras acusan el esfuerzo realizado, y van cediendo terreno a sus rivales que atacan con desplazamientos rápidos de los extremos, bien lanzados por Arriaga, cerebro de la delantera visitante. El meta local, Moli, se ve obligado a arrojarse valientemente a los pies de los delanteros, salvando situaciones comprometidas para su marco.

Minutos antes del final del primer tiempo, Pato falla un penalty, al querer lanzar el castigo muy «diestramente».

Comienza la segunda parte con ataques de los rodenses, y a los cuatro minutos ya habían conseguido el empate.

Los locales estupefactos, se desmoralizan por completo; circunstancia que aprovechan los de La Roda para redoblar sus ataques rapidísimos, teniendo que emplearse a fondo nuestro portero en jugadas llenas de temeridad y arrojo.

El juego se endurece ante la pasividad del árbitro, desafortunado y sin autoridad alguna para cortar las brusquedades. Verdaderamente, el señor Duro hace honor cumplidamente a su apellido.

En los minutos finales se opera una reacción de los de casa, y la emoción llega al rojo vivo. Pero no se logra deshacer el empate, que es como en definitiva, termina el partido.

Destaquemos por los del Madrigueras el portero Moli, que fué el héroe del encuentro y salvó a su equipo de un descalabro. Muy bien Pato y el lateral derecho, Garrido. Regular los demás. Por los de La Roda, sobre todo los delanteros, el ala derecha del que compuesta por Angel Arriaga, muy buenos amigos. Los seguidores, demeritos chillones y algo desconsiderados a la benevolencia complaciente de nuestro público.

CORRESPONSAL



Frente de Juventudes, 3; Deportivo Estudiantil, 2

El pasado domingo, día 11, tuvo lugar el encuentro de fútbol entre los equipos locales del Frente de Juventudes y Deportivo Estudiantil, el cual terminó con la victoria del primero por tres tantos a dos.

Comenzó el partido con gran velocidad de juego por parte de ambos bandos, creándose varias jugadas peligrosas en las respectivas porterías que sus defensores resolvieron con gran acierto. Transcurridos once minutos de esta primera parte y a consecuencia de un pase del medio Roelid a Rodríguez, éste lo cedió a Martínez el cual chutó rápidamente a puerta rebotando en el portero que no pudo sujetar y aprovechando esta malograda parada, Jiménez, de chut flojo y templado, marcó el primer tanto para su equipo. A los 18 minutos Indalecio cogió adelantado un balón a Reyes y sobre la marcha lo cruzó a Martínez quien chutó nuevamente a puerta y Rafael, defensa central del bando contrario, cogió el balón con las manos incurriendo con ello en penalty que lanzado por Gracia lo convirtió en el segundo y último tanto para su bando. A raíz de este tanto el Estudiantil fué flojeando en sus líneas por agotamiento, ocasión que aprovechó el equipo contrario para conseguir la victoria y en una jugada de Sánchez y Manolín, éste cedió a Eupridio que tiró a puerta muy cruzado, haciendo inútil la estirada del meta Galera, consiguiendo así el primer tanto para su equipo. Con este resultado finalizó la primera parte. A los 17 minutos de comenzar la segunda, surgió el empate en un centro de Roberto a Manolín que éste desde el extremo centró a puerta y Patarato con solamente empujar la pelota lo convirtió en el segundo gol. Puesta nuevamente la pelota en juego y transcurridos 6 minutos más, Manolín en jugada personal y recibiendo un buen servicio de Teles, incrustó por tercera y última vez la pelota en las mallas. El resto del tiempo transcurrió con algunos avances de uno y otro bando, pero con poca vistosidad de juego y sin crear ninguna otra jugada de peligro.

El arbitraje, que corrió a cargo del quinielista máximo acertante de la jornada 28 de esta localidad, que en aquellos momentos ignoraba su suerte, señor Fajardo Ocaña, fué correcto en todo momento con bastante conocimiento de su cometido, cortando inmediatamente toda brusquedad en el juego, por lo que al retirarse del terreno de juego fué muy aplaudido. Bajo las órdenes del mismo, los equipos se alinearon así:

DEPORTIVO ESTUDIANTIL: Galera; Lizón, Gracia, Cerzo; Roelid, Rodríguez, Pepe, Indalecio, Reyes, Jiménez y Martínez.

FRENTE DE JUVENTUDES: Jesusin; Carreto I, Rafael, Carreto II; Roberto, Sánchez; Teles, Paulo, Manolín, Eupridio y Patarato.

BARRAX

MEJORADOS

Se encuentran mejorados de sus respectivos y graves accidentes de trabajo, Mateo Sáez Atienzar y Leopoldo López.

—Nos congratilamos igualmente de la mejoría del gravísimo accidente de moto acaecido días pasados en las cercanías de Casas de Lázaro a nuestro buen amigo el joven Francisco Molina Ruiz.

BARRAX EN LA RODA

Nuestros paisanos residentes en La Roda y otros descontentos de Barrax en cuya sangre llevan, por tanto, también el fervor y devoción al Santísimo Cristo del Perdón, han llevado a cabo un generoso rasgo digno de más amplio comentario y que otro día detallaremos con la amplitud que merece.

RELIGIOSAS

Por la Iglesia del Silencio se celebró una Misa de Comunión General y un V. Crucis por las calles de pueblo.

El Vía Crucis de Penitencia que anualmente se celebra también por las calles el Domingo de Ramos por la tarde no ha podido hacerse este año por la lluvia y se hizo en el interior del templo con toda solemnidad y una elocuente predicación final.

La procesión de las palmas y ramos se celebró con gran brillantez, presidiendo las autoridades y con nutridísima asistencia de fieles.

CORRESPONSAL

La Hortícola Oriolana
Grandes viveros de frutales, forestales y plantas de todas clases
Para consultas: Apartado núm. 37, ORIHUELA (Alicante)
o al encargado de esta casa en Fonda ALBACETE

Banco de Crédito Local de España
Sorteos extraordinarios de amortización de cédulas de crédito local con lotes Emisiones de 1942 - 44 - 49 y 52

A los efectos prevenidos en la correspondiente ordenanza, se hace público lo siguiente:

Que como consecuencia de la modificación de los artículos 65 y 66 de los Estatutos del Banco, autorizada por el Decreto de 11 de Agosto de 1953, desde el presente año y en los sucesivos se distribuirá entre los cedulistas, mediante sorteos extraordinarios de amortización de esta clase de cédulas, el importe de la participación en los beneficios del Banco que señala el citado artículo 65, incrementando los premios o lotes establecidos.

Y aprobados por la Junta General de Accionistas celebrada el 25 de Marzo, el Balance y Distribución de Beneficios del ejercicio último, el Consejo de Administración acordó, en uso de sus facultades, fraccionar en 689 lotes la indicada participación, y amortizar, en consecuencia, igual número de cédulas por la cuantía y en los meses que se detallan a continuación:

DOS CEDULAS QUE SE AMORTIZARAN A RAZON DE 500.000 Ptas. cada una.
(Una en Abril y otra en Diciembre).

CINCO CEDULAS QUE SE AMORTIZARAN A RAZON DE 50.000 Ptas. cada una.
(En los meses de Mayo, Julio, Septiembre, Octubre y Noviembre. Una en cada mes).

DOSCIENTAS VEINTE CEDULAS QUE SE AMORTIZARAN A RAZON DE 3.000 Ptas. cada una.
(Distribuidas en los siete meses desde Abril a Diciembre).

CUATROCIENTAS SESENTA Y DOS CEDULAS QUE SE AMORTIZARAN A RAZON DE 1.500 Ptas. cada una.
(Distribuidas como en el grupo anterior).

Los siete lotes de mayor importe son adjudicables mediante sorteo entre todas las emisiones, uno cada mes.

Los lotes de 3.000 pesetas son destinados a sortear entre las emisiones de 1949 y 1952; y los de 1.500 pesetas, se destinan a sortear entre las emisiones de 1942 y 1944. Todos ellos durante los siete meses antes indicados.

El primer sorteo se celebrará el día 30 del presente mes de Abril, en Madrid, en el domicilio del Banco, Paseo del Prado, 4, ante notario. Dicho acto será público y comenzará a las cuatro y media de la tarde.

Los demás sorteos tendrán lugar en los meses de Mayo a Diciembre, en el último día hábil, excepto en Diciembre que será el día 30.

En el sorteo de Abril se amortizará, en primer término, UNA CEDULA POR 50.000 PESETAS.

Las cédulas de igual número, correspondientes a las restantes series de la emisión a que pertenezca dicha cédula, serán asimismo amortizadas: por 3.000 pesetas cada una, si se trata de las emisiones de 1949-52; o por 1.500 pesetas, si fueren de las de 1942-44 Madrid, 8 de Abril de 1954.—El Secretario General, FERNANDO G. DE LEANIZ.

600 PLAZAS AUXILIARES HACIENDA. Amos sexos 16 35 años. EXAMENES PROVINCIAS noviembre. CONTESTACIONES ajustadas al programa. Clases orales y por correspondencia. REGALAMOS PROGRAMAS dirigiéndose a ACADEMIA MURO, CORREO 4, Madrid.

CENTENARIO...

(Viene de la pag. TERCERA) ra fregar las escaleras de lujosos Bancos. La realidad demuestra que los centenarios necesitan para vivir, no sólo sus sopitas y buen vino, sino también los saludables efectos que producen la paz y el reposo.

Igual que las catedrales, igual que los museos, igual que los embases, los centenarios deben ser declarados de interés nacional. Financieramente, están protegidos por el subsidio a la vejez. Pero hemos visto que esto no es suficiente. Es preciso protegerlos, además, contra los periodistas.

HERNIADOS
APARATO ENARTRODIAL FARRE, sin tirantes ni correas, sino con dispositivos que permiten graduarlo, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente las operadas que se han reproducido), y para EVENTRACIONES Y ESTOMAGO CAIDO. Estos aparatos, como nuestros CORSES MECANICO REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa. Visita en Albacete, para recibir encargos, el día 19 del actual, de once a dos, en el consultorio de don Francisco Carrilero, calle del Tinte, 13, bajo su prescripción. CASA CENTRAL FUNDADA en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO FARRE», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13. MADRID. (Censura Sanitaria 2.268)

LUIS LARA GARCIA
San Agustín, 39
Tableros de muebles---tapizado y restauraciones en general

Gran variedad en tresillos y muebles auxiliares, sillones de orejas en plástico, armarios y mesas de cocina esmaltadas, muebles camas

Visite nuestra exposición

Las Apuestas Benéficas

Lluvia de acertantes en la 28 jornada

Fue fácil el resultado de la quiniela del último domingo, 28 jornada de la Liga. Veán ustedes el balance provisional del escrutinio: 1.659 boletos máximos, de catorce aciertos, y 18.422, más aproximados, de trece, lo que ha obligado al Patronato a disponer la fijación de listas parciales por las Delegaciones respectivas, que se expondrán mañana al público a efectos de reclamaciones que podrán formularse hasta el miércoles, día 21 del actual.

Afortunadamente para los agraciados el fondo de premios se acercó a los cinco millones y medio de pesetas, correspondiendo 1.617,10 pesetas a las quinielas de catorce aciertos y 145,60 a las de trece. Y aquí tienen ustedes los boletos agraciados en esta capital y provincia, 13 máximos y 122 más aproximados.

MAXIMOS DE 14 ACIERTOS

Serie A: 268503	268984	270076	270489	270746
271672	272077	275316	276184	276889
284007	285443	Serie C: 693472		

MAS APROXIMADOS DE 13 ACIERTOS

Serie A: 266173	266457	266816	267485	267602
267816	267850	267837	268038	268434
268650	268809	268877	268930	268931
269028	269090	269215	269219	269441

Se recuerda que contra la lista provisional, que reflejamos en cuanto a los premios correspondientes a esta Delegación Provincial, podrán formularse las reclamaciones que sean procedentes hasta el miércoles día 21, a las dos de la tarde.

Laboratorios Farmacéuticos de Barcelona

con productos científicos nacionales y extranjeros, necesitan representante en Albacete y su provincia. Indispensable ser del ramo y Agente Comercial. Escribir al número 2027, Publicitas, Apartado 828. Barcelona.

● BLANKISOL es un maravilloso blanqueador que ilumina los tejidos.

- Aviva los colores. ● Blanquea el blanco.
- Resalta los estampados y sus efectos permanecen en los tejidos aún después de varios lavados.
- BLANKISOL prolonga la duración de las prendas. ● Es económico porque su efecto es duradero.

¡EXIJA VD. BLANKISOL!

BLANKISOL

No me diga Ud. más ¡Blankisol y nada más!

PRECIO 1 PESETA

¡Veigy!

Enche Ud. todos los martes a las 10:45 de la noche el programa "Se lo diré con música" que le ofrece el Lorito Geigy retransmitido por Radio Albacete y todas las emisoras de la Cadena de la Sociedad Española de Radiodifusión.

DISTRIBUIDORES EXCLUSIVOS PARA ESPAÑA Y COLONIAS: GEIGY, SOCIEDAD ANÓNIMA - PASEO CARLOS I, 206 - BARCELONA



No tienen ropa que ponerse!!!

Las polillas les destruyeron toda su ropa de invierno. ¡Claro! confiaron su protección a productos anticuados y al acabar el verano, se encontraron con "la sorpresa".

¡Que no le ocurra a Ud. lo mismo! Guarde su ropa con **POLIL Cruz Verde**. Sólo POLIL Cruz Verde proporciona **protección verdadera** contra la polilla.

Es un producto que se evapora lentamente y protege la ropa por todas partes, al penetrar sus vapores en los pliegues, costuras, forros, etc. Dura todo el verano y Ud. no tiene que vigilar ni cepillar las prendas. Y, al volver a usarlas, éstas no desprenden olor alguno.

Pero ¡cuidado!... Porque existen burdas imitaciones de POLIL Cruz Verde. Si Ud. estima en algo su ropa pida precisamente: POLIL Cruz Verde.



POLIL Cruz Verde

El insecticida "que no perdona" a la polilla

FONTAN PUBLICIDAD

"Máquinas C. I. M. T."

para tejer prendas de punto hasta ocho colores. Garantizadas De rodamientos a bolas

Precios sin competencia

Facilidades de pago

Enseñanza gratis a domicilio

Nombraríamos Agente para Albacete. Informes en MURCIA: Apartado 212. Teléfono 1923

Cartelera de espectáculos

CAPITOL - Continúa de 4:15 a 1. - Nuevo amanecer (Tolerada)

GRAN HOTEL - Continúa de 5:15 a 1. - La viuda alegre (No tolerada)

PRÓDUTOR - Continúa de 5:30 a 1. - Vuelo a lo desconocido (Tolerada)

ASTORIA - Continúa de 5:30 a 1. - Gran programa doble (No tolerado) - Mañana será tarde y - Sangre sobre el sol

TEATRO CIRCO - A las 7:30 tarde y 11 noche. - Compañía de comedias cómicas presenta «El último mono» o «El chico de la tienda»

VDA. DE EMILIO LEGORBURO

Almacén de materiales de construcción - Fábrica de ladrillo y teja "Virgen de las Nieves", en Chinchilla

Oficinas y almacén: Avda. Ramón y Cajal, 8 - Teléfono 1619

ALBACETE

BUCOLICAS EN LA CIUDAD

Hace años actuó en el Salón Liceo un pobre hombre que había adoptado el nombre de guerra de Allan Kardec, nada menos, y que pretendía adivinar el pensamiento. El espectáculo era vulgarísimo, excepto la «medium», una chica que hacía rebuznar a los graves señores de las primeras filas.

Rogaba a alguien del público que pensase una flor o un color, y jamás acertaba porque a nadie le dio por ser sincero, ni por caridad. Decía que así no podía trabajar. Para colmo de sus males, la «medium», en el descanso de la función, se fugó con un señorito de la localidad. Ignoro cuál de los dos salió perdiendo.

El redívivo Allan Kardec manifestaba a los periodistas que en todas partes los tenorios de vía estrecha le raptaban [ay] las «mediums». Hablaba en un mal francés ribeteado de valenciano y se le saltaban las lágrimas. Lo vi después en Madrid pidiendo limosna. Al socorrerle, me dijo que esto era mil veces mejor que salir a provincias con el espectáculo. El señorito de la fuga, viejo y bastante averiado amigo mío, me reveló que la muchacha hizo aquello porque el Kardec no le pagaba más que con promesas de fama y notoriedad... ¡Y en provincias!

¡Qué desagradecidas son las mujeres!, pensarán los hombres de recto y noble corazón. ¡Qué asco de tíos!, pensarán todas y cada una de las mujeres, si no lo dicen en voz alta en cualquier esquina de la ciudad, que se dan casos.

Todo son penas para ellas desde que han conocido a los hombres, y si no fuese por la opresión de la galería. Porque salen maridos completos: infidelidades, juegos, tascuzos, incapaces de adivinar, no el pensamiento, sino los sentimientos de las mujeres. ¡Se ven tantas caras aburridas!

Demos, en todos los casos, un discreto rodeo a los berenjenales de la ciudad, procurando siempre no quitarle la razón a las mujeres, cosa que les sienta muy mal.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Apuntes Evangélicos

Resurrección

POR FRANCISCO FUENTES

Canónigo de la Santa I. Catedral

TEXTO: Pasado el sábado, María Magdalena, María la de Santiago y Salomé compraron aromas para ir a embalsamar a Jesús.

Muy de madrugada se encaminaron al sepulcro. Y en el camino se iban diciendo entre sí: «¿Quién nos separará la losa de la puerta de la sepultura? Al llegar observaron, con sorpresa, que la piedra estaba apartada. Entrando en el monumento divisaron a un joven, todo vestido de blanco, sentado al lado derecho del sepulcro. No os asustéis—les advirtió—

Buscad a Jesús Nazareno el Crucificado? Resucitó. No está aquí. Mirad el lugar donde le pusieron. Id a los discípulos y a Pedro. Avisadles. El Maestro va delante de vosotros a Galilea. Allí le veréis tal como os lo predijo.

(San Marcos 16, 1, 7.)

REFLEXION Y COMENTARIO: Aleluya. He aquí el grito que satura la liturgia de la Resurrección y estremece de gozo el corazón de la Iglesia. Alegría en la Gloria de Cristo definitivamente triunfador. Este es—por encima de todos—el Misterio más decisivo para Jesús y para nosotros. Porque es la demostración irrefutable de su Divinidad. El cimiento inmovible de nuestra fe y la garantía absoluta de nuestra esperanza. Por eso este día se llama Domingo. Día del Señor. Centro de todo el año litúrgico. La Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo vencedor de la muerte y el pecado es prenda y anticipo de nuestra propia resurrección doble: Resurrección a la vida de la gracia tras la muerte del pecado y a la Bienaventuranza del Cielo cuando salgamos de este mundo.

Pero para resucitar con Él, es imprescindible—como aconseja el Apóstol—purificarnos de todo fermento carnal y pecaminoso y convertirnos en pan nuevo amasado en la práctica de la santidad y la verdad.

Así la Resurrección de Cristo, será ahora trasunto de nuestra resurrección escética—mediante el ejercicio constante de nuestra santificación personal y luego epílogo triunfal de nuestra resurrección dogmática en la eternidad de la Gloria.

Oposiciones

A los 24 años de edad ha aprobado brillantemente con el número 2 las Oposiciones a Cátedra de Filosofía y Letras de Institutos de Ense-

ñanza Media nuestro buen amigo don Paulino Pérez Pérez, que venía desempeñando en Salamanca la cátedra de igual asignatura en la Escuela Normal del Magisterio, ganada también por oposición recientemente.

Reciba nuestra cordial felicitación este buen amigo nuestro, joven promesa de la intelectualidad albaceten- se.

Solución al
JEROGLIFICO
anterior
Soy de Sevilla

Los equipos albacetenses ante la jornada de mañana

Faltan cinco jornadas para terminar este campeonato de Liga, en la Tercera División, y francamente, los ánimos están al rojo vivo, por lo que respecta a los dos equipos de la provincia. El Hellín, por que ha iniciado un sprint que si lo hace un poco antes hubiera dado mucho que hacer en la cabeza. Y el Albacete, por su lucha para abandonar posiciones incómodas.

Mañana el Hellín viaja y nosotros recibimos al Naval. Ante ambos partidos, nuestros pronósticos son los siguientes:

ALBACETE NAVAL

Esperamos que triunfe nuestro equipo. Desde luego el Naval no es enemigo fácil, ni mucho menos. Su posición en la tabla hab a bien a las claras. Especialmente en las últimas jornadas creemos haber observado una recuperación acusada en todo el conjunto. Pues bien este es el equipo que mañana nos ha de visitar. Ante él nuestros muchachos deben poner en juego su decisión para que por lo menos los puntos que han de disputar en nuestro terreno se queden aquí. De todos modos, francamente, confiamos en una victoria del Albacete. Aunque repetimos, no nos parece un partido fácil.

Belló, sube que sube

El ex-interior del Albacete, al Atlético de Madrid



La carrera de Luis Belló, el fino interior un día—en la época de oro del Albacete—decisivo puntal del ataque de nuestro titular, acaba de consolidarse con un éxito redondo. Nada más y nada menos que con su incorporación, entrando por la puerta grande (la Prensa madrileña así lo da entender) en el Atlético del Metropolitano.

No será preciso que, con pluma ajena, destaque mos los méritos del muchacho, a sus 24 años, como quien dice en la flor, llegado a un club de campanillas. Belló, cuya alegre y limpia avanzada recordamos todos como origen de cuantiosos goles que llenaron la formidable bolsa de aquel Albacete de nuestros sueños.

La alineación del Albacete no está decidida

Aún no está decidido el equipo que mañana formará en nuestro campo frente al Naval. La alineación depende de varias circunstancias: del estado de Valentín y de si Pirús puede incorporarse al club.

Sin embargo, es de suponer, así nos lo han dicho en el club, que los hombres que mañana den la batalla al Naval, sean estos, poco más o menos:

Gallago; Martín, Nicanor y Pirús o Bali; Valentín, Izquierdo; Rochi, Urrea, Abilito, Herráez y Porro.

Lo único seguro, que hay para mañana es la exclusión de Gancedo de la delantera, que se resiente bastante de su lesión.

Deseamos a nuestros muchachos toda clase de aciertos y... ¡que se queden, con los dos puntos!

2 - NOTAS

¿POR QUE NOTIENE AGUA ALBACETE?

En nuestro número del jueves pasado contestamos a una pregunta que con gran asiduidad nos vienen haciendo nuestros lectores. Esta era la siguiente: ¿Por qué tiene agua Albacete? Hoy vamos a contestar a otra pregunta: ¿Por qué no tiene agua Albacete?

Con detalles, aunque brevemente, hicimos exposición de los motores que funcionan en las Centrales llamadas «Ojos de San Jorge» y «Fiesta del Arbol», los cuales abastecen de agua a la ciudad.

De todo lo dicho en las «notas del pasado día 15, se desprende claramente que Albacete dispone de una maquinaria adecuada para servir agua a más del número de habitantes con que cuenta en la actualidad la capital. Ahora bien: este servicio trabaja defectuosamente, forzando constantemente sus motores y bajo una vigilancia rigurosa, ya que en cualquier momento, este gran mecanismo técnico puede dar al traste por el deficiente suministro de fluido eléctrico. No será la primera vez que se produjeron averías; averías que costaron dineros y que como todo lo que gira alrededor del engranaje municipal, pagan todos los vecinos de la ciudad.

Del fluido a que trabajan los motores podríamos apuntar que, necesitando un voltaje de 220, vienen haciendo a 160, 170, 180, algunas veces. Y conste que los datos que reflejamos no son caprichosos, sino tomados del listín de observaciones de las propias centrales. Por ejemplo: El día 12 de abril, a las 21 horas se trabajó a 160 voltios, casi imposible hacerlo. Sin embargo, hay veces que el cuadro de mandos y control acusa un voltaje de 240 (día 11 de abril a las 5 de la madrugada).

Tal y como están las cosas, creemos que ni el «Plan Escario», ni el plan Godofredo Diaz, (suponiendo que hubiese un plan que se denominase así), podrá normalizar el suministro de agua a los albacetenses.

FINAL DE JORNADA

La ciudad, después de vivir las fiestas de Jueves y Viernes Santo, inició su jornada normal de trabajo. Casi está finalizada otra Semana Santa más, que consumimos en nuestra corta vida.

Durante estos días hemos vuelto a ver caras amigas, paisanos que viviendo lejos de Albacete vuelven a pisar la tierra que les vio nacer, con la única alegría que cuando formaban parte de nuestras penas. Ellos, miran y charlan de Albacete bajo un prisma lejano. No comprenden nuestras pequeñas inquietudes locales. No obstante, fiesta tras fiesta, continúan visitándonos; visitando a este Albacete tan pequeño, tan insignificante... J.E.

Albacete conmemora

(Viene de la pág. PRIMERA) Padre Bustamante; cerró por este año su incalculable aportación penitencial a nuestra Semana Santa, la Cofradía del Silencio y Santo Via Crucis.

PROCESION DEL SANTO ENTIERRO

Ayer, día de Viernes Santo, se celebró la tradicional procesion del Santo Entierro, que al igual que en años anteriores ha revestido gran solemnidad y brillantez.

Después de la hora anunciada, se inició el desfile, partiendo desde la Santa Iglesia Catedral. Todas las calles del trayecto se encontraban abarrotadas por completo de público, y los edificios enclavados en estas calles lucían colgaduras y especiales iluminaciones.

Iniciaba el cortejo procesional la Cofradía de Nuestra Señora de la Esperanza, La Macarena, precedida de su Banda de Cornetas y Tambores y heraldos. Todos los cofrades lucen lazos negros sobre la túnica. En su trono magnífico de luces y flores, portando un manto ricamente bordado, la imagen de la Macarena, tras la que iban un elevado número de penitentes, cerraba el desfile de esta Cofradía.

A continuación iba la Cofradía del Santísimo Cristo de la Agonía, cuyos cofrades llevaban túnica negra y caperuz encarnado. En su trono especialmente engalanado, la bella imagen de Cristo Crucificado, entre flores y luces, y tras él un buen número de penitentes.

Pasa después en el cortejo la Cofradía del Descendimiento una de las más numerosas de la Semana Santa albacetense. Precedida de una Banda de Cornetas y Tambores la Cofradía pasa, vistiendo los nazarenos túnica y caperuz blanco ornados de negro. El maravilloso Paso del Descendimiento, sigue a continuación en el cual vemos las más importantes figuras de la Pasión. Este es sin duda, uno de los más hermosos Pasos de nuestra Semana Santa.

Sigue, tras el Paso, el desfile de nazarenos de la cita

¡¡¡HIPOTECAS!!!

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual cuatro y medio por ciento. Amplio plazo amortización. Préstamos para la construcción de fincas urbanas, transformaciones en regadío y mejoras en rústicas. Solicite folletos, información y estudios gratuitos. Expongáenos su caso; su visita no le compromete.
RAPIDA TRAMITACION
DOGGA Y HERRON
Avda. de José Antonio, 55 - Telf. 22.51.30 - MADRID
NECESITAMOS AGENTES